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Поліція виявила банду «чорних лісорубів», яка вирубила ліс на 40 мільйонів

Аби затримати правоохоронців, зловмисники розклали на гірських дорогах «їжаки» і
зруйнували мости.

На Закарпатті поліція затримала членів угруповання «чорних лісорубів», причетних
до масштабної вирубки лісу на 40 млн грн. Щоб уникнути покарання, зловмисники
намагалися перешкодити поліції, зокрема розклали шипи та «їжаки» з арматури на
гірській дорозі, а також частково пошкодили міст, що веде до місць зберігання
незаконно зрубаних дерев. Правоохоронці встановили місця розташування
нелегальних пилорам та затримали членів угруповання, повідомляє Департамент
стратегічних розслідувань Нацполіції.

У ході проведення заходів оперативники управління стратегічних розслідувань у
Закарпатській області та слідчі поліції в Закарпатській області встановили осіб,
причетних до масштабних вирубок лісу, місця зберігання та канали збуту деревини.
Йдеться про мешканців Ясінянської територіальної громади та низки підприємців, які
незаконно займаються обробкою деревини.

Зловмисники вирубували деревину хвойних та цінних порід на території урочища
Стебний та природньо-заповідного фонду. Накопичували в визначених місцях, а
потім доставляли до пилорам. Перевезення та трелювання лісу здійснювалося за
допомогою коней та автотранспорту. Щоб полегшити доставку деревини у
важкодоступних місцях, ділки обладнали переправи.

Більша частина дерев оброблялась на нелегальних пилорамах, з яких надалі готову
продукцію реалізовували по всій території України. Іншу частину – продавали за
готівку без підтверджуючих документів про походження. У рамках кримінального
провадження вже встановлені збитки у розмірі майже 8 000 000 гривень. Проте за
попередніми підрахунками сума завданої шкоди може сягати 40 000 000 гривень.

25 та 26 жовтня поліцейські за підтримки бійців КОРДу затримали двох «чорних
лісорубів» під час порубки та трелювання лісу. Крім того, із залученням фахівців
управління безпеки Департаменту безпеки ДП «Ліси України» було проведено 20
слідчих дій за місцями мешкання фігурантів, порубки, зберігання та перероблення
лісодеревини.

Щоб завадити поліцейським проводити процесуальні дії та уникнути затримання,
злочинці розклали по гірській дорозі «їжаки» проти колісної техніки, внаслідок чого
були пошкоджені шини шести службових та вантажних автомобілів, а також частково
зруйнували місточки, щоб правоохоронці не змогли проїхати. Окрім цього, ділки
розповсюдили у соціальних мережах фейкове відео, нібито працівники ТЦК
вриваються в приватні помешкання.

За фактом втручання в діяльність працівника правоохоронного органу вже відкрито
кримінальне провадження (ст. 343 Кримінального кодексу України).

Для документування незаконних дій зловмисників було залучено 70 правоохоронців.
Під час санкціонованих обшуків поліцейські вилучили 159 колод зрубаної деревини
різних порід, бензопили, засоби для трелювання, гроші, мобільні телефони.

Слідчі поліції повідомили двом затриманим про підозру за ч. 4 ст. 246 (незаконна
порубка дерев, перевезення, зберігання, збут лісу за попередньою змовою групою
осіб, що спричинило тяжкі наслідки) Кримінального кодексу України. Їм обрано
запобіжні заходи у вигляді цілодобового та нічного домашніх арештів. Санкція статті
передбачає покарання - до семи років позбавлення волі.
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Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 

Павло Дуров оголосив про
ребрендинг криптовалюти TON у
GRAM 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 
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 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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